



Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное государственное автономное образовательное
учреждение высшего образования
«КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
ОГРН 1021602841391
ЕЛАБУЖСКИЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ)
Казанская ул., д. 89, Елабуга, 423604
тел. (85557) 75521, факс (85557) 75421
email: elabuga@kpfu.ru

Приветственное слово директора Елабужского института Казанского федерального университета Елены Ефимовны Мерзон.

Уважаемые участники II Международной конференции "Многоязычие и межкультурная коммуникация: Вызовы XXI века"!

Я рада приветствовать вас от имени коллектива ученых Елабужского института КФУ, которые так же, как и присутствующие здесь, видят в развитии билингвальной образовательной среды путь к воспитанию высококонструктивного, гармонично развитого человека.

В нашей многонациональной России вопросы билингвального образования, инновационных технологий в поликультурном пространстве всегда остаются в числе приоритетных. Исследованиями в этом направлении занимаются и многие специалисты Елабужского института КФУ, где создана Международная лаборатория с распределенным участием «Инновационные технологии в сфере поликультурного образования». За короткий срок Лаборатория получила положительные результаты взаимовыгодного и взаимообогащающего сотрудничества и стала образцом междисциплинарного сетевого взаимодействия в образовательной среде.

Благодаря общим интересам и единым векторам научных исследований преподаватели нашего вуза тесно сотрудничают со специалистами высших учебных заведений и образовательных центров России и зарубежья (Удмуртский государственный университет, Башкирский государственный университет, Иркутский Евразийский лингвистический институт, Российский новый университет, Центр современных образовательных технологий, Университет им. С. Баишева (Казахстан), Масариков университет (Чехия), Институт иностранных языков и медиа-технологий Университета Грайфсвальда, ОЦ "ИКаРус"(Германия) и др.) Мы благодарны нашим партнерам за активное сотрудничество и надеемся на дальнейшее успешное развитие совместных проектов.

Вопросы, связанные с формированием и функционированием многоязычия, приобрели особый вес в условиях новой волны иммиграционного движения и, как следствие, активизации процессов языковой интеграции. Несомненно, важны наши усилия, научные, методические, организационные, также и в условиях ассимиляции,

исчезновения многих языков, дисперсного проживания отдельных этносов и народностей.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы в поиске новых эффективных решений по концептуально значимым вопросам, интересных дискуссий и ярких новаторских находок, которые помогут в выполнении основной миссии образования – развитие гармоничной личности, а в конечном итоге - создание благополучного, стабильно развивающегося поликультурного общества, основанного на толерантности и человеколюбии.

с уважением,

Директор

с . Ч

Е.Е. Мерзон